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Пешак је ударен на 16,50 m, мерено од почетка трагова.   Ако је lP = 0,5 m, lZ = 0,4 m, l = 1,65 

m наћи пут кочења до судара, пут кочења од судара до заустављања и пут кочења 

 

   OT          5,20                                              21,7                 28,4  

 

S4ds = 16,5 − lp − l = 16,5 − 0,5 − 1,65 = 14,35 (m) 

За тачну формулу 1 бод, тачан резултат 0,5 бодова 

S4sz = 6,70 + lp + l + lz = 6,70 + 0,5 + 1,65 + 0,4 = 9,25 (m) 

За тачну формулу 1 бод, тачан резултат 0,5 бодова 

S4 = S4ds + S4sz = 14,35 + 9,25 = 23,6 (m) 

За тачну формулу 1 бод, тачан резултат 0,5 бодова 

 


